Communiqué de presse 

APRÈS 60 ANS, NOUS N'EN SOMMES QU'AU DÉBUT

Fernox fêtera son 60e anniversaire en 2024.  En tant que première société de traitement chimique de l'eau au monde, Fernox a, au cours des six dernières décennies, constamment joué un rôle de pionnier dans l'industrie du chauffage - depuis l'utilisation de produits chimiques, de tests et de technologies de filtrage, jusqu'au maintien de la performance énergétique des systèmes de chauffage et de production d'énergie renouvelable.

Né d'une illumination de l'ingénieur allemand Peter Muetzel, Fernox a évolué de manière exponentielle au fil des ans pour devenir ce qu'il est aujourd'hui : une entreprise mondiale qui applique ses connaissances au marché local, afin de fournir une gamme étendue de traitements chimiques de l'eau et de filtres pour les systèmes de chauffage traditionnels et renouvelables. Ce résultat est le fruit de ses vastes capacités de recherche et de développement et d'une équipe de scientifiques et d'ingénieurs dévoués qui s'efforcent de mettre sur le marché des solutions novatrices. Parmi les exemples récents, citons le filtre pour pompe à chaleur TF1 Sigma, qui a été récompensé par un prix.

Fernox s'engage depuis longtemps dans la formation des installateurs et des apprentis, continue à faire pression en faveur de l'utilisation correcte du traitement de l'eau et de la mise en œuvre des meilleures pratiques de l'industrie et, au fil des ans, a vu l'efficacité énergétique et l'impact sur l'environnement prendre une place de plus en plus importante dans l'agenda mondial et européen. 

À l'aube de sa 60e année d'existence, Fernox a de nombreuses raisons de se réjouir : lancement de nouveaux produits et de nouvelles technologies, engagement auprès des clients et poursuite de la collaboration avec des partenaires caritatifs. Parallèlement, Fernox continuera à se concentrer sur le soutien aux installateurs, notamment en investissant dans ses installations de formation déjà complètes et impressionnantes, afin d'améliorer encore cette ressource précieuse pour la génération actuelle et future. 

« Nous sommes très fiers de célébrer une étape aussi importante », a déclaré Ernie McDonald, Directeur de Fernox. « Nous sommes forts de 60 ans d'expérience et nous avons un bel avenir devant nous, avec de nombreuses innovations en préparation et des activités passionnantes pour célébrer notre anniversaire de diamant. Bien qu'il soit important de regarder en arrière et de reconnaître tout ce que nous avons accompli cette année, pour l'équipe, tout tourne autour de l'avenir - et nous restons absolument engagés dans le programme de performance environnementale ».  

Pour plus d'informations, consultez le site :www.fernox.fr. 
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